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A. REQUISITOS MINIMOS OBLIGATORIOS
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A.1 Formulario de Propuesta

(Formulario No.1)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No.1
REPUBLICA DE PANAMA 860005
MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
DIRECCION DE ASISTENCIA SOCIAL

PROCEDIMIENTO ESPECIAL DE CONTRATACION PROYECTO No. 61229
FORMULARIO DE PROPUESTA
Panama, Republica de Panama4, treinta (30) de agosto de dos mil veintiuno (2021)

Seflores

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
DIRECCION DE ASISTENCIA SOCIAL
E.S.D.

Presentamos propuesta para: “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL
SALTO” UBICADO EN LA COMUNIDAD DE EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS
- BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI procedimiento especial
de contratacion proyecto No. 61229.

Nombre de Persona Natural:

Nombre de Persona Juridica: BAGATRAC, S.A.

Representante en el Acto: Mario Arauz P., varén, panameiio, con Cédula de Identidad
Personal N° 4-750-1387

Cuya carta poder se adjunta.

Representamos a |a firma extranjera _N/A
Validez de la propuesta: Ciento Veinte (120) Dias Habiles

Plazo de entrega:_ Cuarenta y Cinco (45) Dias Calendario

Nuestra oferta es por la suma de Doscientos Seis Mil Ciento Cuarenta y Seis Balboas con 20/100
(B/.206,146.20), con el desglose de precios, que se anexa.

Aceptamos, sin restricciones ni objeciones, todo el contenido del Pliego de Cargos.

Adjuntamos los documentos solicitados en el Pliego de Cargos.

L i T— 3 __ DOCUMENTOS S
A1 |Formulario de Propuesta (Formulario Not)

A2 Desglos_e_"dé_P_regips (Formulario__:l\i__o.i) N I i
A3 |Poderde Represeh-facién en el Acto Piblico de Seleccion de Contratista (Formulario No.3)




A4 | Certificado de Existencia del Proponente (Registro Piblico)

A.5 | Pazy Salvo de Pago de Cuota Obrera Patronal a la Caja de Seguro Social
A6 |Pazy Salvode Renta ) -
A.7 | Declaracion Jurada de Medidas de Retorsion (Formularlo No. 4)
A8 |Avisode Operamones

A9 |Incapacidad Legal para Contratar

A10 Carta de Adhesion a Principios de Sostenibilidad para Proveedores del Estado (Formulario
"~ |No8)

A.11 | Pacto de Integridad (Formulario No.10)

B.1 | Formulario de Propuesta o

B.2 |Desglose de Precios (Formulario No.3)

B.3 Documento de Ident|dad Personal

B4 Copla del Certificado de Inscripcion én el Reglstro de Proponentes de Panamacompras N

B 5_ Declaracion Jurada sobre el Articulo 214 del Decreto Ejecutivo No. 439 del 10 septiembre
"~ | de 2020 - Falsedad de Informacion (Formulario No.7)

B6 | Carta de Intencion de Financiamiento (50%)
B.7 |Cartade Referenma Comer0|al

B.8 | Datos Generales de la Empresa (Formulario No.2)

B9 |Certf icacion de Inscripcién en la Junta Técnica de Ingenlerla y Arqwtectura_

_;0_' Declaracion bajo Gravedad de Juramento Articulo 24 de la Ley 22 (Texto Unlco)
' (Formulario No.6)

'_ C1 | Especificaciones Técnicas de Tuberla de 10“ PVC SDR26 c/glandula
C.2 |Especificaciones Tecnlcas de Collarin de HD de 10“ X 2“ para PVC

_ C3 | Especificaciones Tecnicas de Valvula de lepleza de 2"
C4 | Especificaciones Técnicas de Valvula de Expulsion de Aire de 4"
C.5 |Especificaciones Técnicas de Reduccion de 10" x 6" PVC SDR-26 clg

DECLARAMOS BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE TODOS LOS DATOS SUMINISTRADOS
ANTERIORMENTE SON VERIDICOS Y ACEPTAMOS QUE EL NO LLENAR ESTE FORMULARIO
DEBIDAMENTE PUEDE SER MOTIVO DE DESCALIFICACION EN LA EVALUACION DE LAS PROPUESTAS.

BAGATRAC.SA.
(NOMBRE DE LA COMPARIA)

ALBERTO JURADO ROSALES
(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

CEDULA No. 3-66-1003
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PROYECTO N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” COMUNIDAD DE )
EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.

860007

A.2 Desglose de Precios

(Formulario No.5)

BAGATRAGC, S.A.



FORMULARIO No.5
DESGLOSE DE PRECIOS 0000 8

PLAN DE PROPUESTA DEL PROYECTO

, PROYECTO No. 61229 "SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL
PROCEDIMIENTO ESPECIAL DE CONTRATACION ACUEDUCTO DE EL SALTO", EN LA COMUNIDAD DE EL
SALTO,CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE,

DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.

COMPANIA PROPONENTE BAGATRAC, S.A.

REPRESENTANTE LEGAL/ APODERADO ALBERTO JURADO ROSALES / MARIO ARAUZ PEREN
RUC DE LA COMPANIA 30686-2-239905

TELEFONO: (607)-722-2078

FAX: (507)-722-2416

E-MAIL: bagatrac@cwpanama.net

CHIRIQUI - BOQUETE - LOS NARANJOS - SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO

Act. Descripcion Unidad Cantidad | P. Unitario | Costo Total
MATERIALES
040444 | TUBERIA DE 10" PVC SDR-26, C/GLANDULA TRAMO 600.00 303.00 181,800.00
9410102 | COLLARIN DE HD DE 10" X 2", PARA PVC cu 26.00 110.00 2,860.00
5482 |VALVULA DE LIMPIEZA DE 2" Cu 4,00 750.00 3,000.00
5494 |VALVULA DE EXPULSION DE AIRE DE 4" Ccu 4,00 1,100.00 4,400.00
40110 |REDUCCION DE 10" X 6" PVC SDR-26 C/G cu 2.00 300.00 600.00

TOTAL DEL PROYECTO B/. 192,660.00
ITBMS B/. 13,486.20
TOTAL DE PROPUESTA B/. 206,146.20

CUARENTA Y CINCO (45) DIAS

TIEMPO DE EJECUCION: CALENDARIO A PARTIR DE LA ORDEN
DE PROCEDER
REPRESENTANTE LEGAL: ALBERTO JURADO ROSALES
RUC DE LA COMPANIA: 30686-2-239905

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL:

CEDULA DE IDENTIDAD PERSONAL: 3-66-100




AANBiH

HMoEm OwWown .
0+ M O o (o o 1e10].
eiopEp iy p w_w =521 |5 erio3je Lainb ap ejqiel aiquioN = 2
= A OoOma = e - S0INy | SN0
SRE8¥5E ) Lve) |f czoa
31w w = 10,1988 061100 £on \ sanbayn
(= i !
Bge, 8 > SWIVHE y E.OUuauVVm UA\. o0 ‘& 0AY98)3
N O M
@ OB O = ‘819 seoqjeg opebey (2301
gwomm oz -22L
=S ), =9
D Db o
[ B &M » M m
t
s TAmMadl
W (=] n [7s B |
s 5643
= [} ~
- ] 1 - D
S 55 o SED|0YODNY SEPIGOE UQIOELOdUN SINg LI |
e mm w L~ o0 .% S8I1BISI4 SOIqLUL| \W/\
Lo geqhw SweLtennw | T
°8 0”3 (%05) SWE L] uonusiey |
[ Q)
w o @ . sig.Ll
m m 5 Gle) roc|eg uoipduosag o81po9)
o oa —
u m W o1s231dw)
R IE100S LOZRY O 2IGWON
o -Jd A‘\ L 2
o _ Y's VYNS-E J
M @ A IN/EBINPRG [ DM
[ %]
]

o] o, -Z_-99%c¢ |

\ 2z 9o \?N ® - syt mEmc.mn_, \wv mu:.n_,_gn_wm
ooy saw ma |8 B SYZNVNI4 A VINONOD3 m m z
i ] 3d OI{ALSINIW .
1)

obeyd ap eyoaq

0¥¥98T600 -




PROYECTO N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” COMUNIDAD DE

EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.
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A.3 Poder de Representacion en el Acto Publico
de Seleccion de Contratista

(Formulario No.3)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No. 3

800010
CARTA PODER

El suscrito: Alberto Jurado Rosales en su calidad de Representante Legal de la Empresa
Bagatrac, S.A. (PODERDANTE), inscrita al Folio 239905, Seccion Mercantil del Registro
Publico, con domicilio en San Pablo, Via Interamericana, David, Provincia de Chiriqui, por este
medio declaro que la empresa que represento confiere autorizacion al Sr. Mario Arauz Peren.,
con cédula de identidad personal N° 4-750-1387, para que actue como nuestro Represeﬁtante
en el procedimiento especial de seleccion de Contratista, para el proyecto No.61229,
denominado “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO", a

celebrarse el dia 30 de agosto de 2021, en la ciudad de Panama.

Nuestro representante queda por este medio expresamente facultado para firmar, presentar

propuesta, cotizar y comprometerse en nuestro nombre.

En fe de lo anterior, se firma este documento en la ciudad de David, hoy veinticuatro (24) de

agosto de dos mil veintiuno (2021).

/’ J LY VI ’_.‘ 211 j, [/ )’ / " \Lg I;,Eap‘;@ﬁaecomo:;;
ALBERTO JURADO ROSALES & et doce dcomoian <
PODERDANTE i~ “H‘;Jf‘;
REPRESENTANTE LEGAL R e

Yo, JACOB CARRERA S, Notario Pri
ey RAERA S5 rimero o A Circuito de Chiri
| 2 e 1ais) firmals) anteriories) nafn, noaa,
: (s;;v:‘t:::r i'_os firmantes por lo com:gﬁlizt;eéo (s) ;‘:':1:{:;“0
MARIO ARAUZ PEREN Do o ’
APODERADO h : Ti

. Te
Licdo. JACOR CARRERA S. ? C_:
NotarioPnhlicoPrimero W i
. o ,./‘/' .
-~ /
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REPUBLICA A
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3-66-1003

El Suscrito, JACOB CARRERA
Primero circuit e Chiriqui con
cédula No. 4°703-1164

ue este documento &3 copia

CERTIFICO Q

autentica desu original.
Chiriqui 2oL é gqﬁgz@ﬁz a
Licde. JACOB CARRERA 2 \
. ) 3 y

[T reatia o P
(E/_/ potation i Vi




"A DE PANAMA
P
n; 860012
. i
:Aradz Perén i
NOMBRE USUAL: f,‘_- }
FECHA DE NACIMIENTO: 24-JUL-1980 y
LUGAR DE NACIMIENTO: CHIRIQUI, DAVID 4-750-1387
SEXO' M TIPO DE SANGRE: 9+
| EXPEDIDA 24-JUL-2017  EXPIRA 24-JUL-2037 !
»
W2, WA
y .
“ J ¥ -
Y
TRIBUNAL Y
: ELECTORAL ..o ocasmscon
=3
=5
1
_E
I} Suscrito, JACGE CARRERA S, Notario Pablico

Primero del circuito de Chiriquf con
cédula No. 4-703-1164.
CERTIFICO Que este documento es copia
autentica de su original.
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A4 Certificado de Existencia del Proponente (Registro Publico)

BAGATRAC, S.A.



Registro Ptblico de Panama 0014

FIRMADO POR: RICARDO ARTUR

BERMUDEZ JIMENEZ IQ\;V,NL v s
FECHA: 2021.08.10 16:16:44 -05:00 A Ao e ) y
MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD '~
LOCALIZACION: CHIRIQUI, PANAMA

CERTIFICADO DE PERSONA JURIDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

295171/2021 (0) DE FECHA 09/ago./2021

QUE LA SOCIEDAD

BAGATRAC SOCIEDAD ANONIMA

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO N2 239905 (S) DESDE EL LUNES, 15 DE OCTUBRE DE
1990

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON:

SUSCRIPTOR: ALBERTO JURADO ROSALES
SUSCRIPTOR: MIGUEL ANGEL QUINONES
DIRECTOR: ALBERTO JURADO ROSALES
DIRECTOR: DENIA RODRIGUEZ
DIRECTOR: OMAR CASTILLO
PRESIDENTE: ALBERTO JURADO ROSALES
TESORERO: DENIA RODRIGUEZ
SECRETARIO: ALBERTO JURADO ROSALES
FISCAL: OMAR CASTILLO

AGENTE RESIDENTE: ARLES HECTOR MURNOZ.
APODERADO: ING. ENIS RUIZ JIMENEZ,
APODERADO: ING. JAVIER CABALLERO S.

- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTE.-
- QUE SU CAPITAL ES DE ACCIONES SIN VALOR NOMINAL

-~ DETALLE DEL CAPITAL: EL CAPITAL SOCIAL DE LA SOCIEDAD ESTARA REPRESNETADO POR CINCO MIL (5,000),
ACCIONES COMUNES Y SIN VALOR NOMINAL. LOS CERTIFICADOS DE ACCIONES SOLAMENTE PODRAN SER
EXPEDIDIO EN FORMA NOMINATIVAS. ACCIONES: NOMINATIVAS

- QUE SU DURACION ES PERPETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMA, PROVINCIA CHIRIQUI

- DETALLE DEL PODER:

SE OTORGA PODER A FAVOR DE ING. ENIS RUIZ JIMENEZ SIENDO SUS FACULTADES SE LE OTORGA PODER
ESPECIAL PARA REPRESENTAR A BAGATRAC, SOCIEDAD ANONIMA EN CUALQUIER ASUNTO, NEGOCIO O
SITUACIONES ANTE EL MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y FIRMAR DOCUMENTOS RELACIONADOS CON LAS
CUENTAS DE AVANCE DE OBRA AMPARADAS BAJOS CONTRATOS PUBLICOS CON EL ESTADO.

SE OTORGA PODER A FAVOR DE ING. JAVIER CABALLERO S. (CEDULA PE-13-736) SIENDO SUS FACULTADES
PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE BAGATRAC PRESENTE Y FIRME PROPUESTA, FIRME FIANZA,
FIRME ACTAS DE RECIBO DE PROPUESTAS NOTIFICARSE DE LA RESOLUCION DE ADJUDICACION, COTIZAR,
DESISTIR Y EJECUTAR, PEDIR, RECIBIR, COMPROMETERSE, NEGOCIAR Y REPRESENTE A LA SOCIEDAD ANTE EL
MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS. ENTRE OTRAS FACULTADES.

ENTRADAS PRESENTADAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO

Valide su documento electrénico a través del CODIGO QR impreso en el pie de pagina
o a través del Identificador Electronico: 957B6FF5-FAA5-4BA9-AEAB-A37D7A5D8C69
Registro Publico de Panama - Via Espafia, frente al Hospital San Fernando
Apartado Postal 0830 - 1596 Panama, Republica de Panama - (507)501-6000




Registro Publico de Panama 0015

NO HAY ENTRADAS PENDIENTES.

GRAVAMENES Y OTROS DERECHOS REALES VIGENTES

SOBRE ESTE FOLIO A LA FECHA NO CONSTA GRAVAMEN INSCRITO VIGENTE.

REGIMEN DE CUSTODIA: CONFORME A LA INFORMACION QUE CONSTA INSCRITA EN ESTE REGISTRO, LA
SOCIEDAD OBJETO DEL CERTIFICADO NO SE HA ACOGIDO AL REGIMEN DE CUSTODIA.

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMA EL MARTES, 10 DE AGOSTO DE 2021 A LAS 10:39
A. M.

NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NUMERO DE
LIQUIDACION 1403113549

El Suscrito, JACOB CARRERA S., Notario Piblico
Primero del circuito de Chiriqui  con
cédula No. 4-703-1164.
CERTIFICO Que este documento es copia
autentica de su original.

Chiriquf 9‘/ A?f?ﬁ/U At D03/

; Licdo. JACOB CARRERA 5. Cl/
N Netario Pdblico Primero

- BANA =
‘:\.g‘l._ el (,'1,-'1.’4

o ':!lu,. :'l‘.‘!_ E_
i"—%‘"'ﬁ"n Valide su documento electronico a través del CODIGO QR impreso en el pie de pagina
5 "u} P 0 a través del Identificador Electronico: 957B6FF5-FAA5-4BA9-AEAB-A37D7A5D8C6E9
Registro Publico de Panama - Via Espaiia, frente al Hospita}I San Fernando
Apartado Postal 0830 - 1596 Panama, Republica de Panama - (507)501-6000 2/2
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A.5 Pazy Salvo de Pago de Cuota Obrera Patronal a la

Caja de Seguro Social

BAGATRAC, S.A.



+No.de CERTIFICADO -

LSVOXRVN-FMTNI
| R 0| R AU KA MO

-INSTITUCION QUE OTORGA EL DOCUMENTO

CAJA DEL SEGURO SOCIAL

Por medio del presente documento se emite este certificado de paz y salvo a:

NGmero patronal:

RUC/CIP:

Nombre comercial:

Razdn social:

Periodo:

Motivo:

Este certificado de paz y salvo fue emitido por el sitio web http://pazysalvos.css.gob.pa

Generado: 2021-08-02 13:28

42-400-00017

306860002239905

COMPA?IA BAGATRAC,S.A.

COMPA?IA BAGATRAC,S.A.

2021-06-01

PAZ Y SALVO

vValido hasta: 2021-08-31
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A.6 Pazy Salvo de Renta

BAGATRAC, S.A.



ETAX2 https://etax2.mef.gob.pa/etax2web/Bdd/ConsultarHTML.aspx?p=7TWG...

REPUBLICA DE PANAMA DOCUMENTO 303002275377
DIRECCION GENERAL DE INGRESOS ESTADO APROBADO
CRMCCION GEMRAL DS KGALS03 FECHA 21/08/2021
FORM.303-1 CERTIFICACION DE PAZ Y SALVO

860019

Nimero de Control: 913708e2

Fecha de Emisién Hora de Emisién Fecha de Validez

21/08/2021 08:06:03 a. m. 20/09/2021

La Administracién Regional de Ingresos de Panama certifica que el Contribuyente identificado con RUC: 30686-2-239905 y
Nombre o Razén Social: BAGATRAC S A, se encuentra a Paz y Salvo con el Tesoro Nacional por concepto de Impuesto sobre la

Renta, Impuesto de Transferencia de Bienes Muebles Corporales y Servicios (ITBMS) y Seguro Educativo, de acuerdo con las

disposiciones vigentes.
Esta certificacién se emite SIN INFORMACION DE LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL.

AVISO DE VALIDEZ Y CONFIRMACION DE LA PRESENTE CERTIFICACION

Para su validez, esta certificacién debe ser verificada en la direccién de Internet: dgi.mef.gob.pa de la DGI, por parte del interesado o

del funcionario publico o privado a quien deba presentarse.

Este Paz y Salvo es gratis.

RESULTADOS DE LA VERIFICACION

Al verificar la presente certificacién, registre para su seguridad el nimero de confirmacién asignado por el sistema y la fecha:

Fecha: Nimero de confirmacién:
21/08/2021
8:33:35 a.m. 303101956848

Persona responsable de verificacién del Paz y Salvo:

Rt Licdo Evaristo Castillo Fima:__,mg"“‘%/‘*ﬂf%}ﬂ

RECUERDE IMPRIMIR Y GUARDAR ESTE DOCUMENTO COMO SOPORTE DE LA EMISION Y VERIFICACION DEL PAZ Y SALVO

ldel 08/21/2021 8:06 a. m.
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A.7 Declaracion Jurada de Medidas de Retorsion

(Formulario No.4)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No. 4 000021

DECLARACION JURADA SOBRE MEDIDAS DE RETORSION

En cumplimiento de lo establecido en el articulo 12 de la Ley N°48 del 26 de octubre de 2016, que
establece medidas de retorsion en caso de restricciones discriminatorias extranjeras contra la Republica
de Panama, yo ALBERTO JURADO ROSALES, varén, panamefio, mayor de edad, empresario, soltero,
con cédula de identidad personal No.3-66-1003, vecino de esta ciudad, actuando en mi condicion de
Representante Legal de la empresa BAGATRAC, SA., sociedad debidamente constituida conforme a
las Leyes de la Republica de Panama, a Ficha 239905, Rollo 30686, Imagen 2, con domicilio en San
Pablo, Via Interamericana, David, Provincia de Chiriqui, teléfono 722-2078, acudo ante presencia del
Sr./Sra. Notario a declarar bajo la gravedad de juramento lo siguiente:

1. Que no soy una persona nacional de un pais al que se le aplican medidas de retorsién conforme a
esta Ley, o una persona juridica incorporada, domiciliada, controlada, organizada, constituida,
administrada o con domicilio principal en un Estado al que se aplican medidas de retorsién conforme
alaLey.

2. No mantiene beneficiarios finales, directa o indirectamente, cuya nacionalidad sea de un pais al que
se le aplican medidas de retorsion conforme a esta Ley, 0 una persona juridica incorporada,
domiciliada, controlada, organizada, constituida, administrada o con domicilio principal en un Estado
al que se aplican medidas de retorsién conforme a la Ley.

3. No actda en representacion de una persona natural de un Estado al que se Ié aplican medidas de
retorsion conforme a esta Ley o de una persona juridica incorporada, domiciliada, controlada,
organizada, constituida, administrada o con domicilio principal en un Estado al que se aplican
medidas de retorsion conforme a la Ley.

4. En la ejecucion del procedimiento de seleccion de contratista de que se trate y de las obligaciones
dimanantes de esta, el valor de los sueldos, bienes, servicios, obras publicas, arrendamientos,
valores, titulos o fondos a proveer por parte de la persona natural o juridica, de Derecho Publico o
de otra indole, correspondiente o cualquier combinacion de estos, proveniente de Estados a los
cuales se le aplican medidas de retorsion conforme a la presente Ley, no superara el 10% del valor
total del acto publico o contratacion publica de que se trate, o el 10% del valor anual de dicho acto
publico o contratacion publica, si esta es de naturaleza renovable o recurrente, en cada pert@UE‘- C”f(.;,,f
para el cual sea renovado o extendido. /‘g.\"‘*‘ SR NG
(‘i

Dada en la ciudad de Panama a los 24 dias del mes de agosto de 2021. =

T
Y
NO
~Ei presente cotjo
implica la validezy eficacia del
contentdo de este documentan,

o de su original. (ArL. 1?33(,(
‘v___'____'_,_.—-—"_"

Yo, JACOB CARRERA 5., Notario Primero del Circuito de Chiriqul,

- con cédula de identidad personal No. 4-703-1164. \ pY 135
ALBERTO JURADO ROSALES R prma(s) anterior(es) ha(n) sido reconocida(s) como & 7
REPRESENTANTE LEGAL iuyea(si)ﬂ;or los firmantes por lo consiguiente dicha(s) firma(s) es ;/
CEDULA No. 3-66-1003 onlauthtichl), i OLS @0 20
BAGATRAC, S.A.

------ Testigos

Licdo. JACOB CARRERA S .
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A.8 Aviso de Operaciones

BAGATRAC, S.A.



uiuo023

=l

REPUBLICA DE PANAMA

MINISTERIO DE
COMERCIO E INDUSTRIAS

AVISO DE OPERACION

REPUBLICA DE PANAMA
:|  MINISTERIO DE COMERCIO E INDUSTRIAS
- DIRECCION GENERAL DE COMERCIO INTERIOR

Avizo de Operacion N° Expedido a favor de

30686-2-239905-2011-265029
Alberto Jurado Rosales
Capital Invertido
B/.10,000.00

BAGATRAC S A

30686-2-239905 DV9

CONSTRUCTORA BAGATRAC

Yo, Alberto Jurado Rosales, con cédula de identidad personal 3-66-1003 , con domicilio en CHIRIQU&lacute;,
DAVID, SAN PABLO NUEVO, SAN PABLO NUEVO, CL LOMA COLORADA, calidad de representante legal de
BAGATRAC S A, con fecha de constitucion 15-10-1990, esta ubicado en la provincia de CHIRIQUI, Distrito de DAVID,

Corregimiento de SAN PABLO NUEVO, Urbanizacion SAN PABLO VIEJO, Teléfonos 7222416, Calle VIA
INTEROAMERICANA, ,ocasa00.

Declaro lo siguiente:

El establecimiento denominado CONSTRUCTORA BAGATRAC, esta ubicado en la Provincia de CHIRIQUI, Distrito de

DAVID, Corregimiento de SAN PABLO NUEVO, Calle VIA INTERAMERICANA, Casa EDIFICIO BAGATRAC 1 00,
Urbanizacion URBANIZACION SAN PABLO ,Inicio de operaciones: 05-06-1991

Se dedicara a las actividades de:

(4290)-Construccion de otros proyectos de ingenieria civil, (4210)-Construccion de Caminos y vias férreas,
(4210)-Construcciébn de Caminos y vias férreas, (3312)-Reparacion y mantenimiento de maquinaria y equipo,
(4210)-Construccion de Caminos y vias férreas, (4290)-Construccion de otros proyectos de ingenieria civil.

Clausula de Responsabilidad: En caso de que este Aviso de Operacion haya sido procesade por una persona distinta al Representante
Legal o administrador del establecimiento, dicha persona sera solidariamente responsable de la informacion suministrada, por lo que
de%era‘ firmar el Aviso de Operacién en conjunto con el Representante Legal o administrador del establecimiento comercial segin sea
el caso. Declaro bajo la gravedad de juramento que toda la informacién por mi afirmada al sistema PanamaEmprende en el presente
proceso de Aviso de Operacidn, son ciertos.

Este Aviso de Operacion, debera ser impreso, inmediatamente firmado por los declarantes que aparecen en la parte inferior del mismo.
Ademas, debe mantenerse en el establecimiento donde se ejerce la(s) actividad(es) comercial(es) o industrial(es) y mostrarlo en caso de ser
solicitado por las Auteridades Publicas y Competentes, en el ejercicio de su funcién fiscalizadora.

Tome nota que las zonificaciones comerciales deben ser previamente validadas con el Municipio respectivo. Lo declarado en este
documento, sera verificado por el MICl y entes competentes, en caso de ser incompatible o incongruente se ordenara la suspension
temporal o definitiva del Avisc de Operacién. Adicionalmente se podra ordenar el cierre del local y/o la aplicacion de la multa
correspondiente segun la infraccion cometida.

Fundamento legal: Ley 5 de 2007 y ley 2 de 2013.
PanamaEmprende ha avisado de la apertura del negocio a la Caja de Seguro Social y al Municipio respectivo.

: ;'-'r o -”,. . I P
™ de CenTon ) [2{ f;f' / 4’?,:’/1‘{7-,;}';’ 1:1)_3(/1) 0O /
Neirﬁsther Lezcano Caceres Castillo Alberto Jurado Rosales |
C.LP. 4-236-498 C.L.P. 3-66-1003 R
Firma del Declarante (Tramitador) Firma del Representante Legal de la Sociedad \\f-’f«_,‘ A




El Suscrito, JACOB CARRERA S.. Notario Pablico
Primero  del circuito de Chiriquf con

cédula No. 4-703-1164.
CERTFICO Que este documento es copia
autentica de su original.

Chiriqui 24 Abpslo oy 2031

Licdo. JACOB CARRERASS.

% Notario Publico Primero "
/ =
T
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A9 Incapacidad Legal para Contratar

BAGATRAC, S.A.



DECLARACION BAJO GRAVEDAD DE JURAMENTO
ARTICULO 24 DE LA LEY 22 (TEXTO UNICO)

INCAPACIDAD LEGAL PARA CONTRATAR

Sefiores

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
DIRECCION DE ASISTENCIA SOCIAL
E.S.D.

Estimados sefores:

En relacién a la convocatoria del procedimiento especial de contrataciones para el Proyecto
N° 61229 denominado “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL
SALTO”, en mi caracter de Representante Legal, manifiesto que mi representada, sus
accionistas y asociados, no se encuentran bajo ninguno de los supuestos que establece el
articulo 24 del Texto Unico de la Ley 22 de 2006, que regula la Contratacion Publica y dicta
otra disposicion.

Atentamente,

ALBERTO JURADOROSALES |

REPRESENTANTE LEGAL

CEDULA N° 3-66-1003 ario Primero del Circuito de Chiriqul,

BAGATRAC, SA. \cgnjﬁ\écd?a?a?;?g:z’z\dsadi\ilnztrsonafN": fir 703-1164. '
CERTIFICO: forles) ha(n) sido reconocida(s) como

firma(s) anter
(s)lryea(g(;)or I:gﬁ(rman‘ies flo consiguiente dichals) firmate) &3 Z?}L— 20 /
fson amgww/d cniau 252 QML *

Licdo. JACOB CARRERA 5.
Notario Priblico Primero

‘O El presente cotejo NO {
=z Impllca ta validez y eficacia dol é
\ contenids de este documento nt
\ gl de suoriginal. (Art. 173900
e W 1V SN
N y
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A.10 Carta de Adhesion a Principios de Sostenibilidad
Para Proveedores del Estado

(Formulario No.8)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No.8

CARTA DE ADHESION A PRINCIPIOS DE SOSTENIBILIDAD
PARA PROVEEDORES DEL ESTADO

Yo, ALBERTO JURADO ROSALES, en calidad de Representante Legal de BAGATRAC,
S.A., con RUC: 30686-2-239905 en el desempefio de mi actividad profesional, asumo el
compromiso de cumplir cabalmente con los Principios de Sostenibilidad para Proveedores del
Estado, los cuales son asumidos mediante esta carta de adhesion, como un compromiso
personal y empresarial por mi persona y todos nuestros colaboradores, teniendo la conviccion
de conducirnos, en nuestra actuacion profesional y de trabajo conforme a estos principios,
reconociendo ademas, que forman parte integrante del pliego de cargos y seran de obligatorio
cumplimiento durante todas las etapas de la contratacion.

Declaro como Proveedor y/o Contratista del Estado panamefio que, conozco, comprendo y me
adhiero a los Principios de Sostenibilidad para Proveedores del Estado.

Reconozco que Los Principios de Sostenibilidad para Proveedores del Estado constituyen no
solo una forma de llevar a cabo de manera correcta nuestras actividades comerciales, sino
que constituyen un medio para mejorar las condiciones de vida y de trabajo de las personas a
lo largo de la cadena de suministro, contribuyendo a alcanzar los Objetivos de Desarrollo
Sostenible (ODS).

) S ay
- 7 % s
) iﬁ” 6
NOMBRE: ALBERTO JURADO ROSALES Z|mmen o, |
REPRESENTANTE LEGAL O\ iieainde e o 1
CEDULA N° 3-66-1003 Q= f‘/

F ECHA 24 D E AGOSTO DE 2021 Vo, JACCE CARRERA S., Notario Primero del Circuito de Cmn:;ﬁ{r-::_h__ﬂ__,,}

con cédula de identidad personal No. 4-703-1164.
CERTIFICO:

Que la(s) firma(s) anterior(es) ha(n) sido reconocida(s) como

?uya(s) por los firmantes por lo consiguiente dicha(s) firmals) es

son) auténtica(s). E . ; . f - . ’

/ ChlriqufMéW/ 2 A0 2/
Z Ja LA

/ (’ﬁs'tigus Tes\ﬂqé

{ Licdo. JACOB CARRERA S, ;
Notario Piblic ero [ =l
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A.11 Pacto de Integridad

(Formulario No.10)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No.10

860029

PACTO DE INTEGRIDAD
Entre los suscritos a saber; FRANCISCO ISRAEL RODRIGUEZ, panamefio, portador de la cédula
de identidad personal No. 7-72-332, en su calidad de Director Nacional de la Direccion de Asistencia
Social / DAS, quien en adelante se denominara LA ENTIDAD, por una parte y por la otra, ALBERTO
JURADO ROSALES, con cédula de identidad personal No. 3-66-1003, actuando en nombre y
representacion de la empresa BAGATRAC, S.A., sociedad debidamente inscrita al Folio 239905,
Seccion Mercantil del Registro Plblico, con domicilio en San Pablo, Via Interamericana, David,
Provincia de Chiriqui, quien en adelante se denominara EL CONTRATISTA, hemos convenido en
celebrar el presente PACTO DE INTEGRIDAD, el cual formara parte integral del pliego de cargos
del procedimiento especial de contratacion especial para el proyecto No. 61229 “SUMINISTRO
DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” celebrado entre ambas partes,
quienes para los efectos se denominaran LAS PARTES, sujeto a las siguientes clausulas:

PRIMERA: Declaran LAS PARTES que quedan obligadas a apoyar las acciones que lleve a cabo
el Estado panameifio y la Direccion General de Contratacion es Publicas como ente administrador
del Sistema Electronico de Contrataciones Publicas “PanamaCompra’, para fortalecer la
transparencia y la rendicion de cuentas de la administracion publica.

SEGUNDA: LAS PARTES se comprometen a no ofrecer y no dar dadivas, sobornos o cualquier
forma de beneficio, retribuciones o prebenda a servidores publicos que laboren en la entidad
licitante y/o contratante, de forma directa o a través de sus dependientes, contratistas o terceros.

TERCERA: LAS PARTES se comprometen a no efectuar acuerdos o realizar actos o conductas
que tengan por objeto la colusién, confabulacion, componenda o complicidad con evidente o
aparente mala fe, tanto en el respectivo procedimiento de seleccion de contratista, como durante la
ejecucion del contrato que surja del mismo.

CUARTA: LAS PARTES se comprometen a revelar la informacion que sobre el procedimiento
especial de contratacion especial Proyecto No. 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA
EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” soliciten las autoridades competentes de la Republica de
Panama, en materia de persecucion de los delitos y/o fiscalizacion, regulacion y control de los
movimientos de los fondos y bienes publicos, asi como el examen, intervencion, vencimiento y
juzgamiento de las cuentas relativas a los mismos.

QUINTA: LAS PARTES se comprometen a comunicar a sus empleados, contratistas,
subcontratistas y asesores el contenido del presente compromiso anticorrupcion, explicar su
importancia y las consecuencias de su incumplimiento por su parte y la de éstos.

SEXTA.: Declaran LAS PARTES que conocen las consecuencias derivadas del incumplimiento del
presente PACTO DE INTEGRIDAD.

SEPTIMA: EL CONTRATISTA acepta que, en caso de incumplimiento comprobado del presente
Pacto de Integridad, por su parte, sus empleados, representantes, asesores o de cualquier otra
persona, que actué en su nombre o representacién, no podra ser tomado en cuenta para la
adjudicacion en el procedimiento de seleccion de contratista.

Si producto de las correspondientes investigaciones administrativas, se comprobase el
incumplimiento de este Pacto, durante la etapa de ejecucién del contrato, sera causal para la
resolucion administrativa de éste, sin perjuicios de las demas causales que se tengan por
convenientes pactar en el contrato.

En el caso de los contratos de Convenio Marco, sera causal para la desactivacion total del

la responsabilidad civil y penal derivada de esos hechos.
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En los casos de desactivacion total de la Tienda Virtual, EL CONTRATISTA debera cumplir con las
obligaciones emanadas de las ordenes de compra aprobadas previo a la desactivacion, salvo que
la Ley establezca un procedimiento distinto.

OCTAVA: Acuerdan LAS PARTES que, en caso de subcontratacion, los subcontratistas aceptany
se obligan al cumplimiento del presente PACTO DE INTEGRIDAD.

Para constancia de lo anterior se firma el presente documento a los veinticuatro (24) dias del mes
de agosto de 2021

i’OR LA ENTIDAD, POR EL PROPONENTE,
FRANCISCO ISRAEL RODRIGUEZ ALBERTO JURADO ROSALES
DIRECTOR NACIONAL Cédula N° 3-66-1003

Ruc: 30686-2-239905

Fundamento de Derecho: Articulo 15 del Texto Unico de la Ley 22 de 20086, ordenado por Ia Ley 153
de 2020; Articulo 24 del Decreto Ejecutivo No. 439 de 2020.

Yo, JACOB CARRERA S, Notario Primero dei Circuito de Chiriqui,

con cédulz de identidad ersonal No, 4-703-
CERTIFICO: P == Tee

Que lafs) firma(s) anterior(es) ha(n) sido reconocida(s) como

suya(s} por los firmantes peor lo foui .
{son) auténtica(s), consigulente dichafs) figma(s) es =
7 o 075202

——
/ Testigos Tes A
Licdo. JACOB CARRERA S,
Notario Pdblico Primero
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B. OTROS REQUISITOS

BAGATRAC, S.A.
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B.1 Formulario de Propuesta

BAGATRAC, S.A.
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Refiérase a Fojas

000004 @ 000006

BAGATRAC, S.A.
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B.2 Desglose de Precios (Formulario No.3)

BAGATRAC, S.A.
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Refiérase a Fojas

000007 @ 000008

e ———
BAGATRAC, S.A.
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B.3 Documento de Identidad Personal

BAGATRAC, S.A.
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(o

REPUBLICA DE PANAMA
TRIBUNAL ELECTORAL

Alberto ,
Jurado Rosales

NOMBRE USUAL
FECHA DE NACIMIENTO: 18-ABR-1987 2
LUGAR DE NACIMIENTO:COLGN, COLON ; - E
SEXO: M TIPO DE SANGRE: - ;.35.,.1 003

¢ d

EXPEDIDA: 26-JUN-2013 EXPIRA: 28-JUN-2023

| “”gw ' v 95 ! Roaily

TRIBUNAL

3-66-1003

A O
NIO23PKT00Z465

[l Suscrito, JACOB CARRERA S., Notario Piblico
Primero  del circuito de Chiriqul  con
cédula No. 4-703-1164.

CERTIFICO Que este documento es copia
autentica de su original.

Chiriquf ___ & ﬁ;@éﬂ Ay 9037
Licdo. JACOB CARAERA s, =

Q‘/LD Notario Ptiblico Primero
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B.4 Copia del Certificado de Inscripcion en el Registro de

Proponentes de Panamacompras

BAGATRAC, S.A.



'.

m

000039 o

REPUBLICA DE PANAMA
— GOBIERNO NACIONAL —

Certificado No: 1626713676126

DIRECCION GENERAL DE CONTRATACIONES PUBLICAS
REPUBLICA DE PANAMA

Certifica que:
BAGATRAC, S.A.

30686-2-239905

Ha presentado y cumplido con la documentacion requerida para obtener el

CERTIFICADO DE
REGISTRO DE PROPONENTE

Fecha de Emision: Lunes, 19 de Julio de 2021 Hora de Emision: 11:54 AM

Fecha de Vencimiento:
Martes, 19 de Julio de 2022

B 2o

la ys s Bandiera Pitti
Subdirectora

La validez del presente certificado esta sujeto a la verificacion en el sitio www.panamacompra.gob.pa
por parte del funcionario publico ante quien se presente




El Suscrito, JACOR CARRERA S., Notario Pablico
Primero  del  circuito de  Chiriqul con
ceédula No. 4-703-1164.

CERTIFICO Que este documento as copia
autentica de su original.

Chiriqui 2 / &ﬂ@ﬁ}o o 2031

Licdo. JACOB CARRERA §

~ ) Notario Piblico Primero
{ 'I ’V lli .
AR 2




. -! MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
REPUBLICA DE PANAMA Direccion de Asistencia Social

— GOBIERNO NACIONAL —= 0 0 l" U

Ministerio de la Presidencia

Direccion de Asistencia Social (DAS)

Certificado de Oferente

(BAGATRAC, S.A.)

Ha presentado y cumptlido con la documentacién requerida para obtener:

CERTIFICACION DE REGISTRO DE OFERENTES

Fecha de Emision: viernes, 23 de julio de 2021
Fecha de Validez: domingo, 23 de enero de 2022

LUIS B RNANDEZ MORALES
Jefe del Departamento de Contrataciones y Adquisiciones

Los proponentes deberan actualizar los datos relativos a su inscripcion,

cuando minimo seis (6) meses.

Fundamento de Derecho: Decreto Ejecutivo N°.608 de 2 de octubre de 2020
“Que aprueba el Reglamento Especial para La Contratacion de Obras, Bienes
y Servicios de Beneficio Social. Por Intermedio de la Direccion de Asistencia
Social (DAS), y se Reforma el Decreto Ejecutivo N°. 775 de 12 de noviembre
de 2015”.

Certificado N°.000051 E Suscrito, JACOB CARRERA S, Notario Publico
Primero del circuito de Chiriqul con
cédula No. 4-703-1164.
CERTIFICO Que este documento es copia
autentica de su original.

Chiriquf 24 %{zﬁ oM _D02]
Licdo. JACOB CARRERA S.
w Notario Piblico Primero 22725



PROYECTO N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” COMUNIDAD DE

EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.
e e e ——— RS
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B.5 Declaracién Jurada sobre el Articulo 214 del Decreto Ejecutivo
No. 439 del 10 septiembre de 2020 - Falsedad de Informacion

(Formulario No.7)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No. 7

DECLARACION JURADA SOBRE EL ARTICULO 214 DEL
DECRETO EJECUTIVO N° 439 DEL 10 DE SEPTIEMBRE DE 2020.

FALSEDAD DE LA INFORMACION

Sefiores

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
DIRECCION DE ASISTENCIA SOCIAL
E.S.D.

Estimados sefores:

En relacién a la convocatoria del procedimiento especial de seleccion de Contratista para el
Proyecto N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL
SALTO”, ALBERTO JURADO ROSALES, en mi caracter Representante-Legal, manifiesto
que mi representada, no se encuentra en ninguno de los supuestos establecidos en el
articulo 214 del Decreto Ejecutivo No. 439 de 10 de septiembre de 2020, que se refiere a la
Falsedad de la Informacién.

Dada en la ciudad de David, a los 24 dias del mes de agosto de 2021.

Atentamente,

ALBERTO JURADO ROSALES
REPRESENTANTE LEGAL . _ g
CEDULA N° 3-66-1003 e emcsapoon a0 168,
BAGATRAC, S.A. (c)iTlEé)O:ﬁrma(s) anterlor(es) ha(n) sido reconocida(s) como
suya(s} por los firmantes por lo consiguiente dichal(s) firma(s) es
{son) auténtical(s). Eiiat ‘:9 S\ /,0 @Jm 02(') -‘,//
Testigos AT%

Licdo. JACOB CARRERA S
Notario PiblicoBrimero (/J




PROYECTO N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” COMUNIDAD DE .
EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.
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B.6 Carta de Intencion de Financiamiento (50%)

BAGATRAC, S.A.
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00004

David, 25 de agosto de 2021

Sefiores

Ministerio de la Presidencia
Direccién de Asistencia Social
Ciudad.

Ref.. Proyecto N° 61229 “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL
ACUEDUCTO DE EL SALTO” Comunidad de El Salto, Corregimiento de
Los Naranjos - Bajo Boquete, Distrito de Boquete, Provincia de Chiriqui

Estimados sefores:

A solicitud de Bagatrac, S.A., cuyo Representante Legal es el Sefior Alberto Jurado Rosales, le
presentamos esta carta de intencion de financiamiento, que apoya la oferta de la misma empresa, para
financiar el Cincuenta por Ciento (50%) del monto ofertado en su propuesta. Esta intencion de
financiamiento es hasta el monto de Ciento Diez Mil balboas (B/.110,000.00), para la ejecucion del
contrato, que se firmara si Bagatrac, S.A., resultare adjudicado para realizar el Proyecto N° 61229
“SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” Comunidad de El Salto,
Corregimiento de Los Naranjos - Bajo Boquete, Distrito de Boquete, Provincia de Chiriqui.

A continuacién, detallamos los términos y condiciones, en las que se basa este financiamiento:

Prestamista: CAPITAL BANK INC.

Deudor; BAGATRAC, S.A.

Tipo de Financiamiento: Linea de Crédito

Moneda de Financiamiento: Délares Americanos

Monto: B/.110,000.00 (Ciento Diez Mil Délares con Cero Centavos)

Esperamos que esta carta de intencion de financiamiento, cumpla con los requisitos solicitados para el

ﬂdﬁ‘at:top&blim\

Atentamente,
CAPITAL BANK, INC.

| erllyr Villarre
L8 3O EmpgadaNo'.m"

Calle 50 con Calle 58 Obarrio, Torre Capital bank

\pital Center: 209-7070 Tel.: (507) 209-7000
ile 50 | El Dorado | Parque Lefevre | Zona Libre, Colén Fax: (507) 209 7051
David, Chiriqui | San Miguelito | La Chorrera Apdo. 0823-05992 Panam4, Rep. de Panama

~&, Valores CAPITAL: Creatividad | Agilidad | Productividad | Integridad | Trabajo en equipo ! Actitud positiva | Lealtad

www.capitalbank.com.pa 3 (9 /capitalBankPanama




Superintendencia

7

de Bancos de Panama

EL SUSCRITO,

000045

SBP-DJ-C-0045-2021

Secretario General Encargado de 1a Superintendencia de Bancos

a solicitud de parte interesada

CERTIFICA:

Que mediante Resolucién S.B.P. No.153-2007 de 9 de octubre de 2007, se concedid
Licencia Bancaria General a CAPITAL BANK, INC., la cual se encuentra vigente y lo
autoriza para llevar a cabo Negocio de Banca en o desde la Republica de Panama, y a
realizar aquellas otras actividades que la Superintendencia de Bancos autorice.

Que CAPITAL BANK, INC., estd facultado para emitir cartas de garantia bancaria en o
desde la Republica de Panama.

Panam4, 3 de marzo de 2021. _

/aa

Javier A. Motta
Secretario General Encargado

El Suscrito, JACOB CARRERA S., Notario Publico
Primero  del circuito de Chiriqul  con
cédula No. 4-703-1164.
CERTIFICO Que este docume

' nto
autentica de su original. = copia

Chiriqui __2¢ 02l 90}’1'
s Licdo. JACOB GARRERA S.

@/B Notario Piblico anero
=
_(a,___“:>

Av, Samuel Lewis, P.H. Plaza Canaima, planta baja - Tels : (507) 506 7800 / (507} 506-7900 - Fax (507) 506-7700 / 506-7703
Apartado postal 0832-2397 W.T.C. Panama. Republica de Panama - www.superbancos.gob.pa - email: superbancos@superbancos.gob.pa
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B.7 Carta de Referencia Comercial

BAGATRAC, S.A.



0oooLs
PROOESSA

(CONSTRUCCION Nota No. 31-PDS-21

San Pablo, 25 de Agosto de 2021.

Senores

Ministerio de la Presidencia
Direccion de Asistencia Social
Ciudad

E. S. D.
Ref.: Proyecto N° 61229 “Suministro de Materiales para el

Acueducto de ElI Salto” Comunidad de ElI Salto,
Corregimiento de Los Naranjos - Bajo Boquete, Distrito de
Boquete, Provincia de Chiriqui.

Respetados Senores:

Por este medio hacemos constar que la empresa Bagatrac, S.A., nos ha
suministrado Materiales de Construccion para los proyectos que esta empresa
'ejecuta, los mismos han sido recibos en el tiempo oportuno y a nuestra entera
satisfaccion.

De requerirse cualquier otfro tipo de aclaracion estamos a su entera disposicion.

Atentamente,

PROYECTOS Y DESARROLLOS
ESTRUCTURALES, S.A.

Ing. Jesenka M. Espinosa Rios
Representante Legal

prodessa.com.pa | B© | 709.2087
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B.8 Datos Generales de la Empresa

(Formulario No.2)

BAGATRAC, S.A.




FORMULARIO No.2
DATOS GENERALES DE LA EMPRESA

a. Nombre
Razon Social: BAGATRAC, S.A.

Razon Comercial: BAGATRAC, S.A.

b. Nombre del Representante Legal: ALBERTO JURADO ROSALES

¢. Domicilio: SAN PABLO, VIA INTERAMERICANA, DAVID, CHIRQUI

d. Direccion Postal y Telegrafica: 0426-856, David

e. Numeros telefonicos: 722-2416 / 722-2078

f. Fecha de Constitucion de la Empresa: 15 de Otubre de 1990

g. Lugar de constitucion de la Empresa: CIUDAD DE DAVID, PROVINCIA DE CHIRIQUI,

REPUBLICA DE PANAMA
h. Datos de su inscripcién: 30686 002 239905
Tomo/Ficha Folio/Rollo  Asiento/Documento

i. Correo electronico; bagatrac@cwpanama.net / mjrojas@bagatrac.com

" Ei presente coteju NO
|mplica la validez y eficacia det .

contenido de este documento it/
el de su original. {(Art. \3:1111‘(_( :

NS

Representante Legal _
Cédula N° 3-66-1003 Vo, JACOB CARRERA S., Notario Primero dei Circuito de Chiriqul,

identi 0.4-703-1164.
Bagatrac’ S.A. con cédula’deudenndad personal N ‘ .
cenmc anterior{es) ha(n) sido reconocida(s) €O

; ¢ s
?:;(Is":(;}olﬁligz;i{:i\ames por lo consiguiente dichaCk i-:“ » M )EZ(D 3’/
(son%iqui : [4
N e

L s Licdo. JACOB CARR_ERA S.
Notario Plblico £ro
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B.9 Certificacion de Inscripcion en la Junta Técnica

de Ingenieria y Arquitectura

BAGATRAC, S.A.



JUNTATECHNICA Ok INGENIERIA Y ARULIN EC IURA

TURA

NIERIA Y ARQUITEC

JUNTA TECHICA DE INGENJERI ¥ ARQUITECTURA  JUNTA TECHICA DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA  JUNTA TECNICA DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA  JUNTA TECNICA DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA  JUNTA TECNICA DE INGENIERIA ¥ ARQUITECTURA JUNTATECNICA DEINGENIERIA Y ARQUITECTURA  JUNTA TECNICA DE ING

] A\
INGENIERIA ¥ ARQUITECTURA  JUNTA TECHICA DE INGENIERIAY ARGUTECTURA  JUNTA | ECHICAE=HGENRE

JUNTA TECNICA DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA  JUNTATECNICA DE INGENIERIA Y Af A | E

REPUBLICA DE PANAMA

(Ley 15 de 26 de enero de 1959)

RESOLUCION #0146
(4 de febrero de 2020)

"Por medio de la cual se declara que en los regisiros de la Junta Técnica de Ingenieria y Arquitectura se
ha inscrito la empresa BAGATRAC SOCIEDAD ANONIMA por un periodo de dos anos, contando a partir
de la fecha de la presente Resolucion”.

LA JUNTA TECNICA DE INGENIERIA Y ARQUITECTURA CONSIDERANDO:

Que en memorial presentado por ALBERTO JURADO ROSALES de nacionalidad PANAMENA con
cédula de identidad personal No. 3-66-1003, Representante Legal de la empresa denominada
BAGATRAC SOCIEDAD ANONIMA inscrita en el Registro Pubiico con Folio 239905, con numero de
RUC 30686-2-239905 y digito verificador 09, con demicilio en VIA INTERAMERICANA, SAN PABLO,
carregimiento de SAN PABLO NUEVO, distrito de DAVID, provincia de CHIRIQUI, solicitd a ta Junta
Técnica de ingenieria y Arquitectura, se le extienda el Centificado de Registro de Empresa para ejercer en
el territorio de ia Republica de Panama las obras y/o actividades a continuacion detalladas, ademas, que
toda la informacién es verdadera y dande fé de eilo.

Que segun la documentacién presentada por dicha empresa, ésta cumple con los requisitos exigidos por
ta Junta Técnica de ingenieria y Arquitectura para ia expedicion del Certificado de Registro de Empresa y
que la documentacién cumple con las disposiciones que regulan el ejercicio de las profesiones de
ingenieria y/o arquitectura del pals para realizar las actividades solicitadas.

RESUELVE:

PRIMERQ: Ordenar que la empresa BAGATRAC SOCIEDAD ANONIMA con niimero de RUC 30686-2-
238905 y digito verificador 09, quede inscrita en los Registros de la Junta Técnica para ejercer en el
territorio de la Reptiblica de Panama, por un periodo de dos afos como lo dispone la Resolucion 824 de
2009, a partir de la fecha de la presente Resclucion; extenderle el Registro de Empresas y autorizaria
para ejecutar las obras y/o actividades de:

- INGENIERIA CIVIL.

SEGUNDO: Registrar iguaimente que actuaran como Profesionales Idoneos Responsables de la
Empresa los siguientes:

- ENIS C. RUIZ J., CON CEDULA No. 6-41-2243, INGENIERO CIVIL, IDONEIDAD No. 84-006-015.

TERCERO: Que dicha empresa se compromete a cumplir con las disposiciones de la Ley 15 del 26 de
enero de 1958 reformada por la Ley 53 de 1963; Decreto 257 de 3 Septiembre de 1965 y demas érdenes
y reglamentos que en el gjercicio legal dice la Junta Técnica de ingenieria y Arquitectura y a comunicar a

esta Junta cualquier cambio o alteracién que exista en la informacion que aparece en su memorial
solicitud.

CUARTO: Contra esta Resolucién cabe el Recurso de Reconsideracién dentro de los 5 dias habiles a
partir de su natificacion.

Dado&n 12 gludad de Panama el dia 4 de febrero de 2020

NOTIFIQUESE Y CUMPLASE .
RU},LP_W

ARQ. M 2 RILLO R. ING. RUTILIO A. VILLARREAL L.
Secretario

A
_-—h“-....:"_:__dc a_hia AN e

——— U

h““-——-______“ /Y)vlﬁ -

-3_:'-:_.—‘:.___,_3“
Fé’ o
Resclucion No,0146 del 4 de febrero de 2020 - Pag 1 de 1
JTIA-32965

WHOLADNDY A VISIINSSN DU VOINDZ L YENI

MIWNDT VINAT

JUNTA TECNICADE INGENIERIAY ARGUITECTURA  wuNTATECNCA DE INGENIERIAY APC
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B.10 Declaracién bajo Gravedad de Juramento
Articulo 24 de la Ley 22 (Texto Unico)

(Formulario No.6)

BAGATRAC, S.A.



FORMULARIO No. 6 -

00005k

DECLARACION BAJO GRAVEDAD DE JURAMENTO
ARTICULO 24 DE LA LEY 22 (TEXTO UNICO)

Sefores

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA
DIRECCION DE ASISTENCIA SOCIAL
E.S.D.

Estimados sefiores:

En relacion a la convocatoria del procedimiento especial de contrataciones para el Proyecto
N° 61229 denominado “SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL
SALTO”, en mi caracter de Representante Legal, manifiesto que mi representada, sus
accionistas y asociados, no se encuentran bajo ninguno de los supuestos que establece el
articulo 24 del Texto Unico de la Ley 22 de 2006, que regula la Contratacion Publica y dicta
otra disposicion.

Atentamente,

A Y /;é‘{'
ALBERTO JURADO ROSALES IS
REPRESENTANTE LEGAL =
CEDULA N° 3-66-1003 'z
BAGATRAC, S.A.

Yo, JACOB CARRERA S., Notaric Primero del Circulto de Chirigui,
con cédula de identidad personal No. 4-702-1164.

CERTIFICO:
Que lafs) firmals) anteriorles) ha(n) sido reconocida(s) como

suya(s) por los firmantes por o consiguiente dicha(s) firmals) es

/@”mﬂ b Chiriqul ;Q 5&._-8-@ & .,«C) 92001/

- ———
( Testigos

Licdo. JACOB CARRERA S.
Notario Pablico Primero
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C. ESPECIFICACIONES TECNICAS

BAGATRAC, S.A.
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C.1 Tuberia de 10" PVC-SDR26, c/glandula

BAGATRAC, S.A.




HOJA TECNICA

Tuberia de 10 pulgadas x 20’ SDR-26 C/Glandula

000057

REQUISITOS

Diametro Externo
Espesor de Pared
Longitud del tubo
Longitud de Campana

Peso del tramo con Campana

Prueba Acetona

Resistencia Aplastamiento

; Resistencia al Impacto

Prueba de Horno
Presién Hidrostatica de Rotura

Presién Hidrostatica Sostenida

Caracteristicas

e Fabricadas de PVC

Resistente a la corrosién

® No contamina los fluidos

Marcacion del tubo:

UNIDAD

pulgadas
pulgadas
pulgadas
pulgadas

kg.

20 minutos

% de Deformacion
maxima pulg.

Lbf.pie

180° C - 30 minutos
PSI /minutos

PSI/ hora

e Cumple con la NSF-61-372
e Mayor vida 0til, no se ve afectado por la agresividad delsuelo.

que transporta

MiNIMO

10.7356
0.413
240
10

79.031

(Densidad de 0.7857
g/ml a 25° C)

40% - 4.294"

160

sin gases
500/ 1 minuto

340/ 1 hora

e Son utilizadas principalmente para el abastecimiento de agua potable,
sistema de riegos, entre otros.

MAXIMO

10.765
0.463

83.023

sin ataque

sin rajaduras

NORMA

ASTM D-2241

ASTM D-2241
TUBOTEC

ASTM D-2672

TUBOTEC
ASTM D-2152

ASTM D-2412

ASTM D-2444

ASTM - F1057

ASTM D-1599

ASTM D-1598

TUBOTEC 10 PULGADAS SDR 26 160 PSI PVC 12454 COPANIT 212 NSF 61-372 AGUA POTABLE HECHO EN PANAMA FECHA TURNO

€D bubotecs.

Via Transistmica, Milla 8 * Teléfono: 300-0004 + Fax: 300-0050 + Apartado 0819-08369, El Dorado Panama, Republica de Panama.

ISO 9001:2015

[ PRI T LD
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C.2 Collarin de HD de 10" x 2", para PVC

BAGATRAC, S.A.



SUBMITTAL INFORMATION 00005¢
1
Iron Service Saddles - (F202-xxx-TAP style)

Finish: Epoxy Coating § Threads -

\ \ - CC or IP per AWWA C800
Nylatron [ Zinc Plated
Washers Steel Nuts

[
\ Zinc Plated Washers

(both sides) :
Closed Lug/ (open lug side)

Zinc Plated Carbon Steel Straps

':?P“g' 0.D. APPROX.|  CATALOG |/ SUBMITTED OurLET TAP CODE
Size RANGE (IN.) |WT. Lbs. NUMBER ITEM(S) CC (AWWA) THREAD
o 335260 X F502-950-TAP THI:EAD CoDE NUMBER | / SUBMITTED ITEM(S)
2A/2°|  2.75-290 | 2.8 | F202-290-TAP 34" CC CC3
5 "3.46-3.80 | 4.8 | F202-380-TAP 1" cC ce4
"3.80-4.25 | 5.5 F202-425-TAP 1-14" CC A CC5
**4.26-480 | 54 F202-480-TAP 1-1/2" CC CC6
4o | A4.74-500] 5. F202-500-TAP 2"CC cC7
*4.74 - 5.26 5.4 F202-526-TAP IP THREAD
A 497 -526 5.4 F202-526-TAP THREAD | CoDE NUMBER | v/ SUBMITTED ITEM(S)
5.94- 6. 6.5 F202-669-TAP 12" IP AP
6" 6.63 - 6. 6.5 F202-690-TAP g
6.84-7. 6.8 F202-760-TAP 34‘3 “ip :::2
7.93- 8. 7.4 | F202-871-TAP .
8" 8.63- 9. 7.4 F202-905-TAP 1-1/4" 1P A IPS
8.99- 9. 8.2 F202-979-TAP 1-1/2" IP IP6
10.00 - 10. 104 | F202-1075-TAP 2" P IP7
10" [ 10.75-11.10 | 11.5 | F202-1110-TAP 212" IP P8
1 17 1 G F202-1 -TAP
R A Contact factory for availability
12" [ 12.75-13.20 [ 125 | F202-1320-TAP
1320-14.38 | 125 | F202-1438-TAP
14" | 15.30-16.25 | 16.0 | F202-1625-TAP
16.30-17.25 | 16.5 | F202-1725-TAP
16" | _17:40-18.40 | 17.0 | F202-1840-TAP
18.50-19.25 | 17.3 | F202-1925-TAP
18" | 19.50-20.50 | 20.8 | F202-2050-TAP
20" |21.20-22.20 | 21.3 | F202-2220-TAP
22.50-23.50 | 24.0 | F202-2350-TAP
oan | 23.80-24.80 | 245 | F202-2480-TAP
25.60-26.50 | 31.7 | F202-2650-TAP
30" | 31.74-3274 | 420 | F202-3274-TAP

* Saddles for this pipe range are nat available with 2" CC (CC7) or 2-1/2" P (IP8) threads.
** These saddles with 2" CC (CC7) or 2-1/2" IP (IP8) taps only fit 4.80" O.D. pipe.
Example: F202-480-CC7 fits 4.80 pipe O.D. only
A This saddle is only available with 2" CC (CC7) or 2-1/2" |P (IP8) taps

FEATURES
« Body made of high strength ductile iron per ASTM A536
« Straps are 5/8" AlSI C1010 steel, zinc plated with trivalent seal. Each strap has a 5/8" flat bearing surface.
For saddles 3" or smaller, straps are 1/2"
Gasket is EPDM rubber per ASTM D2000
Finish on saddle body is fusion-bonded epoxy coating
Certified to ANSI/NSF Standard 61
Rated for the lesser of 350 psi on sizes 2"-12", 250 psi on sizes 14"-30", or the pressure of the pipe on which
it is installed
« Conforms to AWWA C800

The Ford Meter Box Company considers the information in this submittal form to be correct at the time of publication. Item and option availability,
including specifications, are subject to change without notice. Please verify that your product information is current.

The Ford Meter Box Company, Inc. Submittad By:
P.O. Box 443, Wabash, Indiana U.S.A. 46992-0443
Phone: 260-563-3171 / Fax: 800-826-3487

Overseas Fax: 260-563-0167

www.fordmeterbox.com 06/04/19
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MUELLER® SERIE 2360 10.1
VALVULA DE COMPUERTA DE CUNA ELASTICA Areas con sombra indican cambio.s Rev. 7-15

Vélvula de compuerta de cuiia elastica Mueller 4” — 12" Serie 2300
Las valvulas de compuerta de cufia elastica Mueller tienen caracteristicas que las hacen més faciles de operar y de preservar la capacidad de sellado asl como
la integridad del revestimiento interior para muchos afos de servicio confiable.

Caracteristicas de la Valvula de compuerta de cuiia elastica Mueller 4” —12” Serie 2361

0 PRESION DE TRABAJO DE MAXIMA 350 PSIG — probada hidroestaticamente
a 700 psig.
O GUIAS DE ENGANCHE DE DOBLE PROPOSITO —proveen estabilidad al cabezal de la
valvula. Se puede incorporar correa o ganchos; alineamiento del cabezal de la valvula
eliminando la necesidad de adaptador de cabezal de la valvula.

0 DISENO DE CUNA “PRESSURE ASSIST” — disefio de cufia “pressure assist’ tnica que

necesita igual o menor torque para sellar a 350 psig en comparacién con una valvula
de 250 psi.

O CALIDAD AMERICANA - fabrica en Chattanoioga, TN, con certificacién ISO 9001.
Certificada ANSI/NSF 61 & 372. . Manufacturado y probado de acuerdo al estandar
ANSI/AWWA C515. Listada UL 262 y aprobada FM 1120/1130.

Cuerpo, bonete, disco, prensaestopas y tuerca del operador — Hierro ductil.

0O CABEZAL DE ANILLO DE RETENCION EN T—cabezal de anillo de retencién T mejorados
que eliminan la necesidad de pernos anti-rotacién.

0 SELLOS O-RING TRIPLES - dos encima del collar de empuje y uno por debajo retienen
lubricante en esta area critica. Los dos de arriba reemplazables con la valvula completa-
mente abierta y bajo presién. El cuarto O-ring sirve como sello contra suciedad.

O DOS ARANDELAS ANTI-FRICCION CON LUBRICACION — hechos de polimero, uno
encima y otro debajo del collar de empuje, reduce la rotacion para abrir y cerrar la
valvula.

O VASTAGO —palanquilla en bronce manganeso, después maquinada para formar un
collar para darle una resistencia superior en las zonas criticas.

O TAPAS DE CARGA DE GUIA — hechas de polimero y acopladas a guias de cufias
revestidas con elastémeros, proveen cojinetes que protegen tanto la cufia como el revesti-
miento interior del cuerpo del desgaste y ayuda a la facil operacién —incluso las véalvulas mas
grandes instaladas horizontalmente. No se necesitan rodillos, tracks o scrapers.

0 PASO DE FLUJO PAREJO Y MAS GRANDE - paso de flujo grande, redondo y despejado
provee caracteristicas superiores de flujo y reduce los costos de bombeo.*™

O REVESTIMIENTO EPOXICO PRO-GARD MUELLER POR FUSION =10 mils* de
espesor protege todas las superficies de hierro interiores y exteriores y cumple con la
norma AWWA C550.

O SOPORTES INTEGRADOS —para optimizar manejo y almacenamiento.

GARANTIA LIMITADA DE 10 ANOS - Asegura fiabilidad (ver documento de garantia
Mueller para los términos).

O LASVALVULAS MUELLER ESTAN DISENADAS PARA APLICACIONES DE AGUA POTABLE.

*Nominal

** Vévulas de 16" requieren cortadores més pequefios de 1/2" y vélvulas de 54" requi cortadores de 48".
Caracteristicas de la Valvula de compuerta de cuiia elastica Mueller 14” — 54" Serie 2361
Ademés de las caracteristicas de las vélvulas mds pequerias serie 2361, las valvulas RW Mueller de mayor tamario Serie 2361 ofrecen estas caracteristicas:
0 VASTAGO - pieza fundida bronce manganeso de 18” — 54" con collar de empuije integral.

TAMANO PRESION DE TRABAJO AWWA C516 PRESION DE TRABAJO UL PRESION DE TRABAJO FM
14"-16" 250 250 250
18"-24" 250 175* -
30"48" 250 = -

54" 2501 - -

1 AWWA C515 no reconoce vilvuias mas grande de 48
*En la lista UL sin engranaje

Certificado NSF 61

Véivulas de compuerta de dable disco siguen después de las péginas de la véivula RW.



VALVULA DE COMPUERTA DE CUNA ELASTICA

Lista de partes

/99
OIO'
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%
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Cantidad

1 Tomillo de cabeza 1 Acero inoxidable 304 1 Cuerpo - extremos MJ 1 Hierra dactil

2 Llave 1 Hiemo ductil 12 [Tuerca del vésiago 1 Bronce

3 Prensaeslopas 1 Hierro duclil 13 'Cufa encapsulada 1 iCaucho SBR

4 Ailllo eontra la suciednd (nedio} 1 Acelal 14 Fundici6n del disco 1 Hierro ddctil

5 Arandela anti-friccion 2 Acetal 15 Guia 2 Acetal

8 O-Ring (4rea del pas) 1 Caucho nltrilo 16 Tuercas del pi estopas 2 Acero 304
7 Bonele 1 Hierro dictil 17 Pamos del 2 Acero inoxidable 304
8 O-ring del véslago 3 Caucho nitrilo 18 Pemos del bonete Varia en tamafio | Acero 304
9 Véslagoe 1 Bronce 18 Tuercas del bonete [Varla en tamaflo |Acero Inoxidable 304
10 O-ring del bonete 1 Icaucho nitrilo

Materiales opcionales para el vastago

Cufla encapsulada y O-ring EPDM, lomillo pasador de acero inoxidable 316, volante, indicador de Everdur, Acero inoxidable 304, Acero inoxidable 316
posicién y engranaje conico.

Mueller Co. Telétono: 1.423.200.4800
633 Chestnut St, Sulte 1200 Toll Free: 1.800.423.1323
Chattanooga, TN 37450 Canada: 1.705.719.9985
www.musll pany.com info@muel com




PROYECTO N° 61229 "SUMINISTRO DE MATERIALES PARA EL ACUEDUCTO DE EL SALTO” COMUNIDAD DE

EL SALTO, CORREGIMIENTO DE LOS NARANJOS - BAJO BOQUETE, DISTRITO DE BOQUETE, PROVINCIA DE CHIRIQUI.

860063
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BERMAD Avastecimiento de agua | ) 000064

Serie de valvulas de aire

Valvula de aire combinada

| Modeloc7o0 |

La ventosa BERMAD C70 es una vélvula de aire
trifuncional de alta calidad para una gran variedad

de redes de agua y condiciones de trabajo. Esta valvula
expulsa el aire durante el llenado de la tuberia, permite

la liberacion eficiente de las bolsas de aire de las tuberias
a presion y permite la entrada de un gran volumen de aire
en el caso de drenaje de la red.

Gracias a su avanzado disefio aerodinamico, doble orificio
y dispositivo de cierre lento (anti-golpe), esta vélvula ofrece
una excelente proteccion frente a la acumulacion de aire,
la formacion de vacio y las sobrepresiones y reduce

al minimo las fugas indeseables vy la pulverizacién cuando

purga el aire a presion. @ c € wa nML %

EL

Aplicaciones tipicas

® Estaciones de bombeo y bombas para pozos profundos — Alivio de aire, proteccién contra el golpe de ariete
y prevencion del vacio.

® Proteccidn contra la acumutacion de aire y formacion de vacio en puntos elevados, puntos de cambio de pendiente,
cruces de cursos de aguay caminos.

® Redes de conducciones de agua - Proteccion contra la formacion de vacio, ondas de presién y sobrepresiones
en puntos donde pueda producirse separacién de columna.

Caracteristicas y ventajas
® Cuerpo de flujo recto con salida y entrada de igual tamario (nominal); caudales més altos que los habituales.
® Cuerpo de disefio totalmente aerodindmico — Evita el cierre prematuro sin perturbar la admisién o la descarga de aire.
m Cierre hermético (selladura) dinamico — Evita las fugas durante el funcionamiento incluso con bajas presiones (0.1bar/1.5 psi).
® Novedosa funcién en 2 etapas, orificio automatico (patente pendiente) — Minimiza las salpicaduras durante la descarga de aire.
® Tres tipos opcionales de salidas (lateral, hacia abajo y "seta", con posibilidad de giro de 360°) - De fécil instalacion
en diversas condiciones.
® Estructura compacta, sencilla, robusta y fiable, con piezas totalmente resistentes a la corrosién, minimo mantenimiento
y larga vida (il
B fabricadas en conformidad con la nommativa WRAS, EN-1074/4, AWWA C-512 y otras normmas internacionales.
® Aprobacién y control de calidad en fabrica — Pruebas de funcionamiento y especificaciones en un banco de pruebas
especializado, inclusive en condiciones de subpresion (vacio).

Caracteristicas adicionales

® Proteccion ajustable e integrada contra el golpe de ariete (anti-slam) - Funciona suavemente para evitar dafios a la valvula
y al sistema (C70-SP)

® | a5 condiciones para el cierre parcial del orificio cinético (“punto de conmutacion”) pueden ajustarse a los requisitos especificos
del sistema (C70-AS).

® Prevencion de entrada de aire — Evita la entrada de aire de la atmdsfera en casos que podrian acarrear dafios a las bombas,
necesidad de re-cebado o perturbaciones en los sifones; impide también la entrada de agua proveniente de inundaciones
o contaminada en los sistemas de abastecimiento de agua potable (C70-IP).

= Dos aberiuras de servicio para drenaje y manémetro (P).

® Valvula de drenaje (2).

® Malla contra insectos (S)




BERM Abastecimiento de agua.. —— \ / U OEEE )

Serie de valvulas de aire

Modelo C70

Principios de operacién

Llenado de la tuberia:

Durante el llenado de las tuberias se produce la salida forzada de altos caudales de aire a través del orificio cinético

de la valvula de aire. Una vez que el agua ha entrado en la cdmara de la vélvula, el lotador sube y cierra el orificio cinético.
La estructura aerodinémica exclusiva del cuerpo y del flotador de la vélvula aseguran que el flotador no pueda cerrar

el orificio antes de la llegada del agua a la valvula.

Operacion bajo presion:

Durante la operacién de tuberfas presurizadas se acumula aire en la parte superior de la cdmara de la vélvula de aire,

lo que causa la gravitacién hacia abajo del flotador. El orificio automatico se abre en 2 etapas, distanciando el nivel del
agua del orificio de purga y descargando el aire acumulado Una vez descargado el aire, el nivel de agua y el flotador suben,
con lo cual el orificio automatico se cierra.

Vaciado de la tuberia:

Cuando una tuberia se vacia se crea una presion diferencial negativa, por la cual el aire atmosférico empuija el flotador hacia
abajo. El orificio cinético permanece abierto y el aire penetra en la cdmara de la valvula para impedir la formacién de vacio
en la tuberia.

Proteccién contra el golpe de ariete (anti-slam):

En el caso de que la velocidad de salida del aire sea excesiva y sobrepase un valor prefijado el flotador anti-golpe sube

y cierra parcialmente el orificio de salida, la columna de agua que se aproxima pierde velocidad por la resistencia que opone,
sube la presion y disminuye la sobrepresién por el cierre de la vaivula.

Se utiliza en estaciones de bombeo y en determinados puntos de instalacién para minimizar las sobrepresiones que

se producen durante el llenado de tuberias o en el caso de fallo en el suministro de energia a las bombas.

Prevencién de entrada de aire:

El mecanismo de prevencion de entrada de aire es un dispositivo unidireccional, normalmente cerrado, montado encima
del orificio de salida que impide el ingreso de aire de la atmdsfera en la vélvula.

Se utiliza habitualmente para cebar las lineas de aspiracion de las bombas o en tuberias en las que se requiere la purga
de aire y no la admision, por ejemplo en sifones.

Seleccién de la valvula Especificaciones de orificios

= Material del cuerpo:
0 Estandar — Hierro fundido ductil

Proteccion contra

B Revestimiento — Epoxy endurecido al horno, azul Tamano | Cinetico ! el golpe de ariete
® Tamafios de entrada: = ' [ | A |
a D|N50 DN80 l?N100, DN150, DN200 DN Pulg | (mDm) | [nﬁga] ! (mDm) _ [,-,f\rga]
ac '3. 4,68 DN50 2" 50 1,963 5x4 79

= Conexiones:
2 Rosca hembra BSPT/NPT - sélo para el modelo DN5O (2") DNgo | 3 80 5027 | 8Bx4 | 201
0 Brida ISO PN16, PN25, ANSI/ASME 150, ANSI/ASME 300 DN100 | 4" 100 7,854 | 10x4 314
= Configuracién de salidas: DN150 6" 150 17,671 15x4 707
o Lateral DN50-80(2-3") con rosca BSP/NPT, DN100-200 (4-8") | DN200 8" 200 31,416 20x4 1,257
conexion de ranura (Victaulic)
Q Inferior
0 "Seta"
= Caracteristicas adicionales: Tamano | Automatico
4 Proteccién contra el golpe de ariete (C70-SP, C70-AS) ' T — = =
& Prevencion de entrada de aire (C70-IP) DN | Pulg Agle'nswE] Az?man?a] | Ad[mm?)
Datos de funcionamiento DN50 2" 1.1 0.6 0.4
B Presién nominal: ISO PN16, PN25, PN40, ANS!/ASME 150, DN80 3" 2.5 1.5 1.0
ANSI/ASME 300 DN100 | 4" 3.1 2.0 1.3
® Presiones de trabajo: 0.1 - 16 bar, 0.1 - 25 bar, 0.1 - 40 bar, DN150 6" 9.1 5.7 35

1.5-230psi, 1.5 - 360 psi, 1.5 - 580 psi
u Temperatura de trabajo: Agua limpia hasta 60°C

A

DN200 8" 221 14.5 8.0

- AR
- s T e e e =



Modelo CZ70

Diagramas de flujo de aire

Alivio y admisién de aire (llenado y vaciado de la tuberia y condiciones de vacio)
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Alivio de aire con proteccion contra el golpe de ariete Purga de aire (funcionamiento bajo presion)
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Flujo de aire (metros clibicos normales por hora - nM?/h) . L
Flujo de aire (metros cubicos normales por hora - nM%h)

En caso que sea necesario un caudal de purga superior,
consulte con Bermad

Los diagramas de alivio y admisién de aire estan basados en mediciones reales para vélvulas de aire con salida tipo "seta" realizadas durante el periodo 2014-2015
en el banco de pruebas de Bermad. El banco ha sido disefiado conforme a la normativa EN-1074/4 y estd homologado con conformidad a la normativa AS-4956
(2008). Para obtener los datos de las capacidades de las ventosas con salida lateral e inferior, consulte con Bermad. Recomendamos el uso del programa de célculo
Bermad Air (www.bermad-air.com) para optimizar el dimensionado y posicionar correctamente las ventosas en la conduccion.

Dimensiones y pesos

Tamano Salida lateral Salida inferior Salida “Seta”
Pulg. ‘ Conexion | D Alt. Peso D Alt. Peso D Alt. Peso
_ _ L (mm) | (mm) | (K@) | (mm) | (mm) | (Kg) | (mm) | (mm) | (Kg)
50 2" Rosca 181 284 8 225 282 8 175 268 8
50 2" Brida 187 302 10 232 300 11 175 286 10
80 3" Brida 245 356 17 311 356 17 229 327 16
100 [ 4" Brida 283 410 22 371 410 23 272 380 22
150 8" Brida 368 571 50 493 569 53 381 572 51
200 | 8" Brida 475 770 121 661 770 125 506 709 120




BERMAD Abastecimiento de agua__

Modelo C70

Seccion

Salida inferior

Selladura dindmica

Proteccion ajustable
contra ondas de presién
(Sélo C70-AS)

Segunda fase
de flujo ajustable (Sélo C70-AS)

Orificio automatico

Disco del orificio automatico

Vdstago integrado
del orificio automatico

Lista de piezas y materiales

| Descripcion

1 i 00067
Serie de valvulas de aire_‘—

Perno de anillo

Malla contra insectos

(opcional)

Asiento superior

Disco de proteccion
contra el golpe de ariete

Sin proteccién

(s6lo C70-SP) contra el golpe

de ariete (C70)
Selladura dinamica

2]

Guias del flotador

Flotador

|
Material

Brida ISO PN16, PN25,
PN40,ANSI/ASME 150,

Con prevencion
de entrada
de aire (C70-IP)

ANSI/ASME 300

Normativas / Observaciones

Cuerpo-Brida/Rosca

Salida lateral, “seta”

Sello del asiento superior

Disco de proteccién contra el golpe de ariete
Sello del disco de proteccién el golpe de ariete
Disco del orificio automatico

Flotador

Placa superior

Malla

Junta térica de la tapa

Orificio automético

Junta térica del orificio automatico

0O ~N O O~ W N

o o ©

—
w

Tapdn del orificio automdtico

Junta térica del tapén del orificio automatico
Sello orificio automético

—
(&2 TN o

—
0]

Vastago integrado del orificio automatico

17 | Anillo elastico

Tornillo de la tapa
Perno

Tuerca

Arandela

Perno de anillo

Hierro ductil fundido

Hierro ductil fundido

EPDM (Para agua potable)
Polipropileno (Para agua potable)
EPDM (Para agua potable)
Pdlipropileno (Para agua potable)
Polipropileno (Para agua potable)
Acero inoxidable

Acero inoxidable

EPDM (Para agua potable)
Acero inoxidable

EPDM (Para agua potable)

Poliamida con refuerzo de fibra
de vidrio (Para agua potable)

EPDM (Para agua potable)
EPDM (Para agua potable)

Poliamida con refuerzo de fibra
de vidrio (Para agua potable)

Poliamida con refuerzo de fibra
de vidrio (Para agua potable)

Acero inoxidable
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Acero inoxidable
Acero inoxidable

ASTMAS36 GR. 65-45-12 (BEN-GJS 450-10 DIN EN1563)
ASTMA536 GR. 65-45-12 (BEN-GJS 450-10 DIN EN1563)

sélo C70-SP
solo C70-SP

AlS| 304
AlSI 304

AlSI 304

AlSI 304
AlS| 304
AlSI 304
AISI 304
AlSI 304

info@bermad.com * www.bermad.com

A

(sg;yright 2007-2012 BERMAD CS Ltd. Todos los derachos estdn reservados. La Informactén contenld_a en egg documento podra ser modificada sin previo aviso.
BERMAD no asums ningune tesponsablidad por o8 atores qua pudisns contenge. '
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C.5 Reduccion de 10" x 6" PVC SDR-26 c/g
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ANSI/AWWA C110/A21.10

.  FLANGED FITTINGS IR

17 - 64” DUCTILE IRON FLANGED FITTINGS )

General Specifications

Material
Pressure
Testing
Laying Length

Drilling
Cement Lining
Coating

Weight
Dimensions
Installations
Approvals

Ductile fron per ASTM A536
250 PSl rating for 1" - 48" sizes and 150 PSI rating for 54" - 64" sizes
In accordance with ANSI/AWWA C110/A21.10 and UL, FM requirements

2"-48" : Inaccordance with ANSI/AWWA C110/A21.10 | ANSI B16.1
54" - 64" : In accordance with ANSI/AWWA C153/A21.53
{fittings not listed in ANSI/AWWA have dimensions per SIP design as noted in the catalog)

In accordance with ANSI/AWWA C110/A21.10 | ANSI/AWWA C153/A21.53 | ANSI B16.1 Class 125 Flanges
In accordance with ANSI/AWWA C104/A21.4 -- size 1" - 3" single thickness and sizes 4" - 64" double thickness

Asphaltic seal coat inside in accordance with ANSI/AWWA C104/A21.4 and prime coat red color outside
(other coatings and linings are available on request / specified at time of order)

Are in pounds, unless noted otherwise and do not include accessories, cement lining and coating

800069

All dimensions are in inches unless noted otherwise.

Per ANSI/AWWA C600 and C111

2"-24" UL Listed | 2" - 24" FM Approved | 2" and higher UL/NSF Standards 61 | 2" and higher NSF/ANSI Standards 61
Approved for Drinking Water. Please consult SIP for detail listing and approvals. \

WWA
Member

(W)
©

8
I
Technical Specifications oy
B O LT S
s o0 — o HOLE DIA. NO. SIZE LENGTH
*1 4.25 3.12 0.44 0.62 4 Y 2
*1% 5.00 3.88 0.56 0.62 4 % 2
*2 6.00 4.75 0.62 0.75 4 % 2%
*2% 7.00 5.50 0.69 0.75 4 % 2%
3 7.50 6.00 0.75 0.75 4 % 2%
4 9.00 7.50 0.94 0.75 8 % 3
*5 10.00 8.50 0.94 0.88 8 bA 3
6 11.00 9.50 1.00 0.88 8 % 3%
8 13.50 11.75 1.12 0.88 8 % 3%
10 16.00 14.25 1.19 1.00 12 A 4
12 19.00 17.00 1.25 1.00 12 Y% 4
14 21.00 18.75 1.38 1.13 12 1 4%
16 23.50 21.25 1.44 1.13 16 1 4%
18 25.00 22.75 1.56 1.25 16 1% 5
20 27.50 25.00 1.69 1.25 20 1% 5
24 32.00 29.50 1.88 1.38 20 1% 5%
30 38.75 36.00 2.12 1.38 28 1% 6%
36 46.00 42.75 2.38 1.63 32 1% 7
42 53.00 49.50 2.62 1.63 36 1% 7%
48 59.50 56.00 2.75 1.63 44 1% 8
*54 66.25 62.75 3.00 2.00 44 1% 8%
*60 73.00 69.25 3.12 2.00 52 1% 9
*64 80.00 76.00 3.38 2.00 52 1% 9

All dimensions are in inches unless noted otherwise.

All weights are approximate in pounds unless noted otherwise.

* not included in AWWA C110

E-mail : info@sipindustries.com

Page - FFO3

Url : www.sipindustries.com




